O nas - tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne
Publiczne Przedszkole nr 6 z Oddziałami Integracyjnymi znajduje się w Zduńskiej Woli przy ulicy Żytniej 19/23, kod pocztowy 98-220, telefon: 43 823 31 79, e-mail: biuro@pp6.zdunskawola.pl.
W przedszkolu funkcjonują 4 grupy, w tym jedna integracyjna.
Przedszkole czynne jest od poniedziałku do piątku w godzinach od 6.30 do 16.30

W wolnostojącym, dwukondygnacyjnym budynku przedszkola mieszczą się cztery przestronne, kolorowe sale zajęć z nowoczesnymi łazienkami oraz sala do zabaw i ćwiczeń gimnastycznych. W obiekcie znajduje się szatnia dla dzieci, hol z basenem kulkowym, pomieszczenia biurowe i gabinet do zajęć terapeutyczno - logopedycznych. Placówka posiada profesjonalnie wyposażony blok żywieniowy. Budynek dostosowany jest do potrzeb osób z  niepełnosprawnościami (podjazd, łazienki), otoczony dużym ogrodem, w którym znajdują się atestowane, kolorowe sprzęty do zabaw dla dzieci.
Organami przedszkola są:

1. Dyrektor 

2. Rada Pedagogiczna
3. Rada Rodziców
Nasza placówka oferuje:
· wszechstronny, bezpieczny i radosny rozwój wszystkim wychowankom;

· indywidualne i podmiotowe traktowanie dziecka, zarówno zdrowego jak i z niepełnosprawnościami;

· życzliwą i rodzinną atmosferę;
· zdobycie wiedzy i umiejętności pozwalających kontynuować naukę na kolejnym etapie kształcenia
· przestronne, kolorowe i funkcjonalnie urządzone sale, wyposażone w liczne pomoce dydaktyczne dostosowane do potrzeb i zainteresowań dzieci

· kompetentną kadrę, gwarantującą ciekawe i atrakcyjne zajęcia, otwartą na nowości pedagogiczne i wspierającą rodziców w działalności opiekuńczo – wychowawczej;
· całodzienne żywienie dzieci oferując zdrowe, smaczne i urozmaicone posiłki.
